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Педагогічний стаж: 12 років. 
 

Педагогічне кредо: «The lesson must go on». 

 

Федько Ярослав Юрійович – педагог із високим рівнем професіоналізму, відповідальності 

та креативності. Він впевнений, що через цікавий і новий спосіб комунікації, через 

інноваційний погляд можливо стимулювати інтерес учнів до предмета й мотивувати їх до 

процесу навчання. 

 

Ярослав Юрійович переконаний, що роль учителя – бути не джерелом інформації, а 

наставником, який розуміє індивідуальні потреби учня в контексті цілої спільноти класу і 

не робить навчання просто індивідуальним. У центрі освітнього процесу він бачить не 

стандарт та вимоги, а учня. Кожна дитина має свій вік, стать, таланти й здібності, інтереси 

і переконання, свій темперамент – все, що характеризує її індивідуальність. Додавши 

освітнє середовище, родинну атмосферу, стан суспільства та культурний контекст, пан 

Ярослав впевнений, що отримає фактори, які треба враховувати при проєктуванні стратегії 

персоналізації. 

 

Реалізації практичних умінь і формуванню в учнів навичок синтезу і аналізу, розвитку 

креативного підходу та критичного мислення, на думку Ярослава Юрійовича, сприяє 

використання на уроках інтерактивних вправ, онлайн-сервісів. Вони допомагають якісно 

реалізовувати індивідуальний та персоналізований підходи, сформувати навички 

самостійної та групової роботи, творчої діяльності в умовах дистанційного і очного 

навчання. На своїх уроках педагог використовує такі застосунки: інтерактивні дошки 

GoogleJamboard та Miro, вікторини (ігри) Quiz, Kahoot! та LearningApps, проводить 

тестування за допомогою GoogleForm. Учитель є одним із засновників використання і 

впровадження системи G Suite for Education (GoogleClassroom) в освітній процес закладу 

освіти.  

 



Федько Я. Ю. застосовує різноманітні як традиційні технології та методи навчання: 

«Робота в парах», «Групова робота», метод «Мікрофон», «Дерево реалізації», «Проблемні 

питання», «Інтелект-карта», так і інноваційні: «Технологія навчання як дослідження», 

«Проєктна технологія», «Сенкан», «SWOT-аналіз», ігрові технології, використання 

штучного інтелекту (ШІ). Освітянин переконаний, що на завершальному етапі уроку 

досить дієвими є різні інтерактивно-емоційні вправи, наприклад «Термометр емоцій». Ця 

вправа дозволяє сформувати враження здобувача освіти про навчальне заняття, зрозуміти 

рівень зацікавленості. 

 

Ярослав Юрійович активно залучає учнів до обговорення актуальних проблем сучасності 

під час розгляду пересічних тем, розгляду глобальних проблем з точки зору різних 

предметних дисциплін і формує в здобувачів освіти вміння використовувати набуті 

навички в повсякденному житті. 

 

Велику увагу вчитель приділяє роботі з обдарованими дітьми, готує їх до участі в 

олімпіадах з фізики та у проєктах Малої академії наук України. З 2018 року учні під 

керівництвом пана Ярослава посідають призові місця на міських та обласних етапах 

Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики. У 2022 році під керівництвом педагога 

здобувач освіти посів перше місце в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів - членів Малої академії наук України (категорія 

«Фізика»). 

 

Федько Я. Ю. постійно працює над підвищенням своєї педагогічної майстерності шляхом 

участі в тренінгах, майстер-класах та навчальних проєктах, проходить курси підвищення 

кваліфікації. Він бере участь у якості ментора в курсах Центру професійного розвитку 

«Освітня траєкторія» Дніпровської міської ради. У межах ХІІ Міжнародної виставки 

«Сучасні заклади освіти – 2021» педагог був учасником Всеукраїнської науково-

практичної конференції «STEM – світ інноваційних можливостей», провів майстер-клас 

на тему «Застосування платформи mozaBook на уроках природничих дисциплін», 

познайомив з власним педагогічним досвідом використання цього інтерактивного 

освітнього середовища. 

 

За багаторічну сумлінну працю Федька Ярослава Юрійовича нагороджено Подякою 

міського голови м. Дніпра (2019), Подякою Департаменту гуманітарної політики 

Дніпровської міської ради (2024), дипломом ІІ ступеня управління освіти Дніпровської 

міської ради (2017). 


